



热点关注

国网滁州供电公司战寒潮保供电

本报讯(全媒体记者汤 珏 通讯员何金鑫)近日,我市迎来强降温及雨雪天气过程。12月16日,记者从国网滁州供电公司获悉,针对本轮寒潮低温天气,全市电力部门第一时间做好寒潮期间防范应对工作,确保电网安全稳定运行,保障正常电力供应。

据悉,受寒潮降温天气影响,12月15日,滁州电网最大负荷达386.8万千瓦,为今年入冬以来最高负荷。为此,滁州供电公司组织调控人员密切跟踪天气走势和电力负荷变化趋势,通过调度自动化系统加强电网运行监控,科学合理安排电网运行方式。

此外,滁州供电公司还提前组织开展

设备及重要输电线路巡视,对超特高压线路、重要断面线路、牵引站线路进行红外测温 and 无人机精细化特巡,及时发现并排除线路覆冰、舞动等安全隐患。强化对保电保供客户、重点民生客户的服务保障,牵头排查梳理供暖、交通运输等155户城市“生命线”客户与人员密集场所供用电设施的运维状况,协助用户开展设备隐患排查整治。

记者了解到,截至目前,滁州供电公司87支应急抢修队伍、178辆应急抢修车辆、755名抢修人员及各类抢修物资均已到位,全力确保全市电网平稳度冬、设备安全运行和电力可靠供应。

滁州新奥燃气公司多举措保障供气应对寒潮

本报讯(全媒体记者汤 珏)12月15日以来,我市大部分地区出现雨雪降温天气。记者12月16日了解到,滁州新奥燃气公司迅速启动迎峰度冬保供方案,重点管控储气设施、分输设施、管网设施等关键设备设施,以及细化落实雨雪冰冻天气期间的防范应对措施。

据介绍,滁州新奥燃气公司采取多项措施,全力保障城市居民和企事业单位用气充足。包括每日对场站供气设备进行全面、高频次的检查和精密维护,管网巡视人员对4000余公里中低压管线定时巡视,确保供气设备、管网良好运转。利用SCADA系统,激

光台泄漏监测系统、热成像火情识别系统等多系统紧密配合,实时监测储存和分输信息。利用物联网传系统、压力监测系统、GIS系统、智慧运营系统等多套系统,精准迅速调配管网压力和调整人员。在此基础上,人员力量保障也全部到位。场站、网格服务所和管网巡视一线人员24小时值守,确保第一时间发现问题、解决问题;应急保障组随时待命,为用户及时提供上门服务。

新奥公司提醒广大居民用户,严寒天气下,使用天然气时,要保持厨房空气流通,不要长时间的紧闭门窗,如有用气需求或疑问可拨打95158服务热线。

交通运输部门全力以赴保通畅

本报讯(全媒体记者包增光 通讯员潘家武)受寒潮影响,我市迎来大范围雨雪冰冻天气,给交通运输带来不便,影响车辆安全行驶。连日来,全市交通运输部门积极应对,全力以赴保通畅。市公路中心已开展冬季冰雪保畅交通应急演练,全面检验公路应急保障能力。

全市交通运输部门切实承担起行业安全监管重任,紧盯重点时段和雨雪冰冻天气,强化红线意识、底线思维,压实企业主体责任和岗位直接责任,把安全生产责任落到实处,把各项安全防范措施落到实处,严防各类生产安全事故。全面加强督导检查,不放过任何一个漏洞、不丢掉任何一个盲点、不留下任何一个隐患,多措并举开展隐患排查大排查大整治。

同时,结合冬季交通运输行业事故防范工作特点,针对低温雨雪冰冻天气多发情况,制定印发《滁州市交通运输局冬季安全生产工作方案》,坚持把道路运输、水上交通、公路水运工程建设、公路运营、城际铁路交通、铁路沿线安全环境“六个重点领域”作为检查重点,深化精准执法,组织开展全方位安全生产大检查。截至目前,已组织检查14次、81家企业,发现并整改隐患120处。

针对低温雨雪天气,要求各县(市)、各单位严格落实应急设备、应急物资和应急人员部署,切实加强应急值班值守工作。目前全市交通行业已准备应急拖车、多功能除雪撒布车、铲雪车等其他应急保通车辆193余辆,储存融雪剂1470余吨、防滑石料1720余吨、防滑链180条,应急船舶6艘。并提前联系7条补充渠道,做到随用随补,保证除冰雪应急作业的需求。截至昨晚记者发稿时,全市11道渡口全部停渡,40条客运班线停运,未接报行业安全事故特别是重大险情事件、较大及以上等级突发事件。

冬日鲜花销售升温

12月17日,滁州花鸟鱼虫市场,市民们在选购绿植和鲜花。近日,我市气温突降,但鲜花销售日超升温,品种繁多的花草把整个花卉市场装扮得生机盎然,引来不少市民选购鲜花装扮居室。

全媒体记者计成军摄



爱岗敬业的「统计老兵」

全媒体记者李文刚

今年是第五次全国经济普查年。定远县炉桥镇成立经济普查领导小组后,郭如新被任命为炉桥镇经济普查办副主任兼业务指导员,具体负责本次经济普查的全程业务工作。普查工作对于郭如新来说一点都不陌生。自2018年4月调入炉桥镇统计站工作以来,他先后经历了2018年的第四次全国经济普查和2020年的第七次全国人口普查,并都担任全镇的业务指导员,先后获安徽省经济普查先进个人、安徽省人口普查先进个人等荣誉称号。

“炉桥镇共有25个普查区,根据普查区规模又划分了45个普查小区,择优选聘了33名普查指导员和44名普查员。”郭如新为了做好业务指导工作,不仅组织普查员参加县级经济普查培训,还认真研究经济普查方案,钻研培训资料,并结合炉桥镇实际情况再次对全镇普查员进行培训。

今年8月28日下午,郭如新像往常一样在办公室一直忙到天黑才骑车回家。由于身体劳累,在回家途中不慎摔倒,导致左侧腕骨骨折,需住院治疗。“当前全镇经济普查正在如火如荼地进行中,而我又是业务指导员,这个院真的住不下去。”郭如新仅住院四天,便提出出院。到家后,第一时间要求同事将办公电脑搬到家里办公。他在家通过“系统平台”随时查看各村居的清查进度从而督促落后村居,并将每天新登记的清查单位和个体户导出,逐个查看。对于发现填写错误的,及时在微信工作群里发布,让普查员修改并提醒其他普查员注意。

由于腿受伤,坐的时间稍久伤口就疼痛难忍,郭如新每次在电脑前只能坚持工作半个小时,就需上床休息,等伤口不疼时再继续工作。在全镇普查员的努力下,截至目前,全镇已清查登记单位1565家、个体户7820家,底册中单位1751家已核查1710家,底册中个体户5690家已核查5510家。在郭如新的带领下,炉桥镇的清查工作细致扎实,数据真实有效,进度在全县也名列前茅。

首台快递无人投递车现身滁城

本报讯(全媒体记者汤 珏)“车辆左转弯,请注意安全。”“自动驾驶中,随时停车。”“请保持车距。”近日,我市首台快递无人投递车现身滁城。

“一身”绿衣、“头”顶5个激光雷达、“全身”上下16个探头“眼睛”和8个无死角摄像头;最大时速能达40公里每小时;满电续航150公里……12月13日上午,这辆科技感满满的无人驾驶投递车准时发车,一路畅行至东升花园快递站。据引进无人投递车的快递企业负责人介绍,这辆车安全性能很高,主要行驶在辅道,遇到障碍物会主动避让或停车,会感识别交通信号灯,碰到石墩还能精准穿越。该负责人表示,他们公司还有4辆同样的无人车即将“上岗”,既能减少人工成本,又能提高工作效率。

快递员是如何操作无人配送车的呢?

营房社区用好“百姓议事厅”化解群众烦心事

本报讯(全媒体记者汤 珏 通讯员毕文涛)“垃圾箱太靠近居民楼,有异味,影响我们生活。”“部分一楼业主把窗户改成门,破坏了小区公共绿化。”今年以来,琅琊区滁阳街道营房社区将基层治理工作中需要协商解决的“大事”、关乎民生福祉的“实事”、犯愁棘手的“难事”放在居民家门口的百姓议事厅中有商有量,打通服务民生“最后一公里”。

议事厅虽小,作用却很大。年初,新苑小区部分业主对小区环境卫生差、毁绿化现象严重、缺少电动车棚、电动车进电梯等管理问题颇有怨言。对于业主的意见和建议,该小区物业企业负责人和项目经理虚心采纳并进行了逐一答复和回应。议事厅里诸如如此类的一桩桩、

一件件“大事”“实事”“难事”都得到了妥善解决。

协商在基层,治理在基层。近年来,该社区积极探索基层治理新路径,把“百姓议事厅”作为居民亲身参与社区治理的重要渠道,将关乎群众切身利益的“关键小事”化作润泽民心的春风细雨,“问题清单”逐一变为百姓的“满意清单”。随着社区“百姓议事厅”影响力的持续扩大,用心倾听群众声音,积极回应群众诉求,主动接受群众监督,在该社区的基层治理中已然成为新常态,得到了居民的广泛认可和赞扬。

我为群众办实事

清清河通过淮河流域幸福河湖创建验收

本报讯(杨 帆 全媒体记者吕静远)日前,水利部淮河水利委员会会同省河长办,对我市清清河淮河流域幸福河湖创建进行验收。验收组一行通过现场查看、听取汇报、观看视频、查阅相关资料,详细了解了清清河幸福河湖建设的方式、过程和取得的成效,认为清清河在系统治理、助力流域发展、管护能力提升三个方面得到全面加强,清清河面貌得到有效改善,人民群众获得感、幸福感、安全感显著提升,一致同意通过验收。

据悉,清清河属于第二批淮河流域幸福河湖创建任务,全省共有6个,我市唯一1个。我

市和琅琊区河长办周密部署、细化方案、明确任务,针对清清河穿城段的特征,补齐河湖长制和水文化宣传短板,扩容群众休闲娱乐场所,增加河湖特色微景观。目前,清清河淮河流域幸福河湖创建完成全市规模最大的河长制主题公园建设,建成可供群众躲风避雨和休息的长廊,修建了刻有“绿水青山就是金山银山”和“不负江河之美,共赴幸福之约”的标志性构筑物等。同时强化清清河市乡村四级河湖长责任体系,加强对清河河的管护力度,使清清河成为孩童嬉戏、青年打卡、老者驻足、人水和谐的幸福河。

凤阳做强主导产业赋能高质量发展

本报讯(全媒体记者喻 松 通讯员徐 晗)凤阳县牢固树立“项目为王”理念,以项目建设为抓手,做大做强主导产业,全力推动经济发展回升向好,为全县高质量跨越式发展提供有力支撑。今年1至9月,该县地区生产总值415.8亿元,同比增长10%;1至11月,规上工业增加值同比增长24.5%,全市排名第一。在全省第三季度赛马评议中,经济运行排名位列第一。

凤阳县坚持光伏产业聚“光”强链。锚定建设“千亿硅谷”目标,围绕光伏新能源新材料产业,构建更具韧性光伏产业链条,全县聚集全国光伏20强企业3家,光伏玻璃产能5强企业2家。1至11月,硅基新材料产业实现规上工业产值308.3亿元,同比增长44.9%,占全县规上工业总产值55.5%。循环产业“循”序

渐进。坚持引育并重、量质并举,构建以黑色金属、再制造、配套产业等6条循环产业链条协同互补的循环经济集群。1至11月,循环经济产业园完成经营收入226.14亿元,规上工业总产值120.19亿元,税收收入13.15亿元,同比均实现翻番,增速分别达110.95%、114.63%、138.31%。截至目前,循环产业园累计入驻企业50家,协议利用资金约200亿元,培育规上企业21家,高新技术企业6家,专精特新企业12家。汽车产业“源源”不断。抢抓新能源汽车产业新风口,聚力招“新”引“车”,拼抢新能源汽车产业赛道,全县共汇聚新能源汽车产业“四上”企业42家。1至10月,新签约新能源汽车零部件及装备制造产业项目14个,总投资104.05亿元,新开工5个项目、新投产3个项目。

定远持续推进厕所革命服务民生暖民心

本报讯 近年来,定远县城管执法局坚持“大城管、大服务”理念,从人民群众最关心、最现实的问题入手,聚焦解决群众急难愁盼问题,狠抓城市管理民生工作落实,持续推进公厕建设管理服务质量提升。

精政建设,助推增量提质。公厕小天地,便民大文章。近三年内,该县城区提升改造公厕36座、新增移动公厕5座、新建智能公共卫生间2座,提升改造公厕均达到二类标准以上,设置公共卫生间导向牌180余块。

精细管理,让市民如厕更舒心。该县城管执法局按照“定人、定岗、定责”长效化管理机制,对城区43座产权公厕实行24小时全天候免费开放,按照室内卫生“六无六洁”、室外卫生“四无一明,两畅通”的标准不断提升整改,全面提升服务质量。

暖心服务,让“方便”更方便。该县城管

执法局牵头对公厕进行了全面升级,在卫生间内安装便携挂钩或置物架,设计修建无障碍化设施,部分公厕还增加了低位小便池,方便小朋友使用;在有条件的公厕,还设置“第三卫生间”;母婴室、婴儿护理台、管理间、工具间、环卫驿站,还配备了空调、烘干机、休息座椅等。

病媒防治,公厕消杀不停歇。每日严格执行病媒生物防治工作标准,对公厕周边设置的毒饵站进行安全检查和补药,减少苍蝇蚊虫的滋生;常态化做好墙面、地面、水龙头、门把手等部位消毒消杀。

(诸 波)



全椒关工委开展孤儿包保帮扶活动

本报讯 为深入开展“五教五助”活动,从今年3月份开始,全椒县关工委对辖区内孤儿开展以县直单位关工委为主体的包保帮扶活动,帮助他们解决学习、生活上的困难,使其健康成长。

今年年初,全椒县关工委深入县民政局进行对接摸排,共登记出110名孤儿。这些孤儿分散在全县10个镇和县社会福利院。为扎实开展好这项活动,关工委制订了详细的工作计划,要求县直单位关工委和全椒集团

关工委认真开展“一包三帮”活动。每个单位的关工委要包保帮扶两名孤儿,每个单位的帮扶负责人确保每个季度不少于一次探访;对包保帮扶对象实行“一对一”的帮扶措施,进行政策扶助,教育扶助,资金扶助,健康扶助,在爱心结对、爱心援助等方面给予帮助。

据不完全统计,截至今年10月底,县直单位关工委共向包保帮扶对象捐款8.13万元,以及价值上万元的被褥、书包、书籍、文具和大米、食用油、鸡蛋、牛奶等物资。(姚大金)

滁州产电视机“出海”势头旺

本报讯 近日,位于滁州的安徽康佳电子有限公司顺利拿到了滁州海关当天审批通过的加工贸易手册,该手册备案金额为6.3亿元,预计可为其节约关税1.3亿元。

为助力电视机等家电企业加速抢占泰国等东南亚新兴市场,滁州海关实地调研,查看模组、整机组装及检测包装等加工流程,进行靶向性RCEP政策宣讲;优化加工贸易服务,积极推广海关企业集团加工贸易改革,盘活生产要素,拉动加工贸易料件流转“进度条”,通过集中办理内销、简化加工贸易内销申报手续,降低制度性交易成本,

切实为企业出口增效提速;加大海关AEO培育力度,指定专人开展政策解读和辅导,指导企业对标改进管理体系,推动企业数字化、网络化、智能化、绿色化改造;指导企业综合运用“提前申报”“两步申报”等海关通关便利化模式,帮扶企业实现订单增加后的快速交付,同时引导企业开展原产地证自助打印,加快证书签证速度。

据统计,今年前10个月,滁州市共出口家用电器22.8亿元,同比增长14.8%,其中出口电视机2.2亿元,同比激增260.8%。(丁 冉)

2023年安徽省湿地公园生态环境保护专项督察滁州市举报联系方式

为深入学习贯彻习近平生态文明思想,经省生态环境保护督察工作领导小组批准,安徽省第三生态环境保护督察组近日进驻滁州市开展湿地公园生态环境保护专项督察。

根据安排,省第三生态环境保护督察组进驻时间为15天。进驻期间(2023年12月5日—12月19日)设立专门值班电话:0551—62376133,专门微信举报平台:“安徽

生态环境”微信公众号“我要举报—湿地专项督察举报”专栏。督察组受理举报电话时间为每天8:00—12:00,14:30—17:30。

根据省生态环境保护督察工作领导小组要求和督察组职责,省第三生态环境保护专项督察组主要负责滁州市湿地公园生态环境保护方面的来电、微信信访举报。其他不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由被督察市处理。